ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. 518 DEL 3 1 AGO. 2015

OGGETTO: SERVIZIO DI SVILUPPO DEL LOGO, DELLO SLOGAN E DEL DISCIPLINARE DEL MARCHIO "ISOLE AMICHE DEL CLIMA". Liquidazione II rata Società Graficstudio sas di Pierpaolo Fisichella & C..

CIG: 54103791FE

L'anno duemilaquindici, il giorno TRENTUNO del mese di 4605TO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli,

- VISTA la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 e ss.mm.ii. "Legge Quadro sulle aree protette"
- la Legge 4 gennaio 1994, n. 10 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- il D.P.R. 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- la Legge 20 marzo 1975, n. 70 e ss.mm.ii. "Disposizioni sul riordinamento degli enti pubblici e del rapporto di lavoro del personale dipendente";
- il D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle **VISTO** dipendenze delle amministrazioni pubbliche", e in particolare l'art. 4, comma 2, che disciplina le attribuzioni dei dirigenti;
- VISTO il D.P.R. 27 febbraio 2003, n. 97 e ss.mm.ii. "Regolamento concernente l'amministrazione e la contabilità degli enti pubblici non economici di cui alla legge 20 marzo 1975,n. 70";
- il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. VISTO DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;



Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli.
- VISTO il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, di cui alla deliberazione del Consiglio Direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2015, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 27 del 27.12.2014, approvato con nota del MATTM n. 0005125/PNM del 17.03.2015;
- VISTO il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture;
- VISTO il D.P.R. 5 ottobre 2010 n. 207, Regolamento di esecuzione ed attuazione del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163;
- VISTA la determinazione n. 941 del 14.11.2013 con cui l'Ente Parco disponeva l'avvio di una procedura aperta per l'affidamento dell'appalto di "Sviluppo del logo, dello slogan e del disciplinare del marchio "Isole Amiche del Clima", per un l'importo a base d'asta di Euro 34.426,23 (IVA esclusa), pari a complessivi Euro 42.000,00 (IVA inclusa), da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi degli artt. 83 del D.lgs. 163/2006 e 283 del D.P.R. 207/2010;
- VISTA la determinazione n. 1066 del 27.12.2013 con cui si aggiudicava l'appalto in oggetto alla società Graficstudio sas e si impegnava a favore della stessa la somma di Euro 33.600,00 IVA inclusa;
- VISTO il contratto d'appalto per la gestione del servizio in oggetto stipulato in data 28.02.2014;
- VISTA la determinazione n. 465 del 16.07.2014, con cui si liquidava la prima rata dell'importo contrattuale;
- VISTA la fattura 04PA emessa da Graficstudio sas in data 24.08.2015, ammontante ad euro 9.639,34 oltre IVA per un importo complessivo pari ad euro 11.760,00, relativa alla seconda rata di pagamento dell'importo contrattuale;
- VISTO

 l'art. 3 del contratto suddetto che disciplina l'articolazione delle rate di pagamento dell'importo contrattuale, subordinando la liquidazione della seconda rata alla realizzazione delle attività di cui ai punti g), h) e i) dell'art. 2 del capitolato (allegato B al bando di gara) approvato con determinazione n. 941 sopra citata;
- che con la presentazione alla stampa e agli operatori economici, in data 5 giugno scorso, e l'operatività del sito internet dedicato al progetto tramite il quale è possibile effettuare la richiesta di adesione, ai sensi dell'art. 2 del punto g) del Capitolato tecnico, si intendono concretamente avviate le attività di

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



funzionamento del Marchio e del disciplinare;

VISTA la documentazione prodotta dalla società Graficstudio sas, e in particolare: il Piano di comunicazione, prot. 5544/15 del 26.08.2015, ai sensi dell'art. 2 del punto h) del Capitolato tecnico;

delle revisioni apportate a seguito delle riunioni del gruppo di lavoro, ai documenti disciplinanti le modalità di concessione, di gestione e di controllo del marchio, e in particolare al Regolamento del Marchio (prot. 4756 del 27.07.2015), ai sensi dell'art. 2 del punto i) del Capitolato tecnico;

ACCERTATA la rispondenza della documentazione prodotta e dell'attività svolta, alle disposizioni del capitolato di gara, come da dichiarazione del responsabile del procedimento agli atti dell'Ente;

ACCERTATA la regolarità del DURC;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

1. di liquidare la fattura n. 04PA emessa da Graficstudio sas in data 24.08.2015, ammontante ad euro 9.639,34 oltre IVA per un importo complessivo di Euro 11.760,00, relativa alla seconda rata di pagamento dell'importo contrattuale per l'esecuzione del servizio di "Sviluppo del logo, dello slogan e del disciplinare del marchio "Isole Amiche del Clima";

2. di imputare l'importo suddetto al capitolo 12180 in gestione residui;

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 12180 al n. 1030 Funz. 3 – Prog. 233

UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa Chiara LOI

IL DIRETTORE Dott. Ciro PIGNATELLI

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

MINISTERO DELL'A MBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

PUBBLICAZIONE

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

1380 # IL DIRETTORE

dott. Ciro PIGNATELLI

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

